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Делегація Хмельницького національного університету у складі ректора Сергія

Матюха, декана факультету інженерії, транспорту та архітектури Олега Поліщука та

доцента кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем Андрія

Поліщука з робочим візитом відвідала Гірничо-металургійну академію в Кракові

(Польща).

Метою візиту було сприяння та зміцнення співпраці між Хмельницьким

національним університетом та Гірничо-металургійною академією (AGH), що є

важливим кроком у розвитку академічних і наукових зв’язків між Україною та

Польщею. Візит створив сприятливі умови для обміну досвідом, розширення контактів і

спільного розвитку науково-освітніх проєктів.

2 жовтня 2025 року делегація Хмельницького національного університету взяла

участь в церемонії відкриття 2025/2026 навчального року для студентів першого курсу

денної та заочної форм навчання факультету машинобудування та робототехніки

(WIMiR) Гірничо-металургійної академії в Кракові.
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Під час церемонії студентів зі святом привітав проректор з навчальної роботи,

професор Кшиштоф Мендрок, декан факультету, професор Ярослав Конєчни.

Відбулася презентація факультету та представлення спеціальностей за якими, в

майбутньому, будуть навчатися студенти.

Далі відбулася посвята в студенти та нагородження тих, хто показав найкращі

результати при вступі.

Під час церемонії була проведена лекція на тему «Від ідеї до власної фірми – 25

років історії двох інженерів з WIMIR».
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19 червня 2025 року доктор хабілітований, інженер, професор Гірничо-

металургійної академії Маріуш Гергель був удостоєний звання почесного доктора 

наук Хмельницького національного університету.

Це звання було присуджене рішенням Вченої ради Хмельницького університету за

вагомий внесок у розвиток освіти і науки та багаторічну плідну співпрацю між

університетами, що сприяло зміцненню дружніх зв’язків між Україною та Польщею.

Цей крок став символом взаємної поваги та вдячності за зусилля професора

Маріуша Гергеля в розвитку міжнародної співпраці, яка виходить далеко за межі
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академічних контактів, надаючи підтримку культурним і науковим зв’язкам між двома

країнами.

Офіційне вручення відзнаки відбулася під час церемонії відкриття 2025/2026

навчального року для студентів першого курсу.

Ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх вручив

професору Маріушу Гергелю диплом та атрибути професора шапку-конфедератку та

жовто-блакитну стрічку.
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У ході візиту відбулася зустріч української делегації з деканом факультету

машинобудування і робототехніки професором Ярославом Конєчни.
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Під час зустрічі обговорювалися важливі питання, що стосувалися двосторонньої

співпраці. Основна увага була приділена можливостям спільних наукових та

культурних проєктів, розвитку академічного обміну студентів та викладачів,

можливостей навчання українських студентів у рамках програми Erasmus+, подвійних

дипломів тощо.

Також учасники зустрічі приділили увагу впровадженню інноваційних освітніх

технологій, обміну досвідом у використанні сучасного обладнання та інтеграції

новітніх досягнень у промисловість.
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Обговорювалися питання проведення спільних конференцій та семінарів, які

дозволять розширити мережу професійних контактів. Це сприятиме посиленню

міжнародного авторитету обох навчальних закладів та їх залученню до світової

академічної спільноти.

Делегація Хмельницького національного університету також зустрілася із

завідувачем кафедри робототехніки та мехатроніки, професором Лукашем Пєчонкою.
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Обговорили перспективи співпраці у сфері робототехнічних і мехатронних систем,

можливості спільних наукових досліджень, академічну мобільність студентів і

викладачів, а також реалізацію міжнародних проектів. Особливу увагу приділили

інтеграції сучасних технологій у навчальний процес та обмін досвідом щодо

використання інноваційного обладнання для підготовки фахівців у цих галузях.

За участі української делегації, професора Маріуша Гергеля і доктора Андрія

Кудріашова з кафедри робототехніки та мехатроніки був проведений методичний

семінар. Приємно відмітити те, що пан Андрій в свій час закінчив Хмельницький

національний університет та отримав диплом бакалавра, а на сьогоднішній час є

викладачем Гірничо-металургійної академії.

Під час семінару обговорювалися важливі аспекти навчальних планів та освітніх

програм, що реалізуються на факультеті машинобудування та робототехніки. Семінар

став платформою для обміну досвідом між українськими та польськими фахівцями в

галузі освіти та науки.
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Під час перебування в стінах Гірничо-металургійної академії делегація

Хмельницького національного університету взяла участь у засіданні Громадської ради

факультету машинобудування і робототехніки.

До складу Громадської ради входять видатні представники промисловості, бізнесу

та науки, переважно випускники AGH та WIMiR. До її основних функцій відноситься

допомога у працевлаштуванні випускників, організація вітчизняних та іноземних

студентських стажувань, просування факультету та його лобіювання; консультування

та допомога в реалізації планів його розвитку.
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Делегація Хмельницького національного університету мала змогу побувати на

презентації:

– ради студентського самоврядування

– ради самоврядування докторантів
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– студентських наукових гуртків, зокрема AGH Racing, E-Moto AGH, AGH Space

Systems, New-Tech, Dron Engineering тощо.

Українська делегація відвідала лабораторії факультету машинобудування та

робототехніки і ознайомилися з обладнанням, що використовується в навчальному

процесі та наукових дослідженнях.
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Візит делегації Хмельницького національного університету до Гірничо-

металургійної академії став важливим кроком у розвитку співпраці між навчальними

закладами. Поглиблене взаєморозуміння між університетами створить надійну основу

для формування тривалого партнерства, яке орієнтоване на підвищення якості освіти,

професійний розвиток студентів і викладачів та зміцнення наукових взаємин.

Щиро дякуємо професорам Маріушу Гергелю та Томашу Буратовському за

організацію візиту української делегації до Гірничо-металургійної академії, за

гостинність, професіоналізм і зусилля, вкладені в організацію зустрічей та семінарів.

Олег Поліщук,

декан ФІТА

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку
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Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025

15.12.2025, 14:37 Візит делегації Хмельницького національного університету до Гірничо-металургійної академії (Краків, Польща) - Хмель…
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